



Gdańsk, 21 maja 2018 r.

BZP.271.17.2018.MW

## W Y K O N A W C Y

dot.: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na „Wykonanie, organizację i obsługę stoisk edukacyjno-informacyjnych podczas wydarzeń w ramach kampanii «Segreguję odpady»” (sygn. akt BZP.271.17.2018).

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWNIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania dotyczące ww. postępowania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi oraz dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ):

#### Pytanie nr 1

W związku z wystawionym przez Państwa na stronie internetowej <http://bip.gdansk.pl> Zamówieniu, chciałabym zapytać czy druk materiałów informacyjno-edukacyjnych, ewentualna organizacja gadżetów oraz innych materiałów, nie związanych z samym przebiegiem zabaw oraz wydarzeń organizowanych przez Wykonawcę, leży po stronie Zamawiającego? Informacja ta, pozwoli nam na poprawne oszacowanie ceny Zamówienia. Z góry dziękuję za pomoc.

#### Odpowiedź na pytanie

Zamawiający informuje, że druk materiałów informacyjno-edukacyjnych oraz produkcja gadżetów niezwiązanych z samym przebiegiem zabaw organizowanych przez Wykonawcę, leży po stronie Zamawiającego.

#### Pytanie nr 2

W związku z przetargiem na wykonanie, organizację i obsługę stoisk edukacyjno-informacyjnych podczas wydarzeń w ramach kampanii "Segreguję odpady", proszę o udzielenie informacji:

- a) czy namiot typu spider ma również zostać obrendowany i przechodzi w posiadanie Zamawiającego?
- b) czy wyposażenie stoiska nr 1 (duży stół, 2 krzesła, drewniane sztalugi, stojak na ulotki, elementy strefy dla dzieci i strefy wypoczynku) ma zostać zakupione i przechodzi w posiadanie Zamawiającego czy wypożyczone na potrzeby warsztatów?

#### Odpowiedź na pytanie

Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

- Ad. a) tak, namiot typu spider ma zostać obrendowany i przechodzi w posiadanie Zamawiającego;
- Ad. b) wyposażenie stoisk ma zostać zakupione i przechodzi w posiadanie Zamawiającego.



URZĄD MIEJSKI W GDAŃSKU  
BIURO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert.

W Rozdziale 7 SIWZ tj. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert:

- 1) pkt 1 ppkt 3 otrzymuje brzmienie:  
Termin składania ofert upływa dnia **25.05.2018 r. o godz. 12:00.**
- 2) pkt 2 ppkt 1 otrzymuje brzmienie:  
Oferty zostaną otwarte w dniu **25.05.2018 r. o godz. 12:30** w siedzibie Urzędu Miejskiego w Gdańsku, 80-803 Gdańsk, ul. Nowe Ogrody 8/12, sala 132 A.

Powyższe wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla Wykonawców. Wprowadzone zmiany stają się integralną częścią SIWZ i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Z poważaniem

DYREKTOR  
BIURA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

*Marek Komorowski*